

В морозы будьте бдительны!

С понижением температуры жители населенных пунктов Енисейского района Красноярского края начинают интенсивнее топить печи, использовать различные электронагревательные устройства. Как следствие этого – увеличение количества пожаров от перекала печей, замыкания электропроводки из-за перегрузки. Во избежание трагедии жителям необходимо соблюдать меры пожарной безопасности – не допускать перекала печи, не разжигать печь легковоспламеняющимися жидкостями и не позволять детям самостоятельно растапливать печь. Зола и шлак, выгребаемые из топок, должны быть пролиты водой и удалены в безопасное место. Для утилизации древесной золы лучше использовать металлический контейнер на ножках и с крышкой. Емкость со свежей золой размещайте подальше от горючих материалов и построек. Ни в коем случае не ставьте металлическое ведро со свежесобранной золой на пол – прогар и пожар при этом гарантированы. При обогреве жилых помещений не оставляйте без присмотра топящиеся печи и включенные электронагревательные приборы, используйте только исправные электроприборы заводского изготовления, не перегружайте электрическую сеть. Чтобы не допустить трагедии установите у себя в жилье автономные дымовые пожарные извещатели. Автономный пожарный извещатель — устройство, предназначенное для своевременной подачи сигнала тревоги в случае возникновения очагов возгорания.



КГКУ «Противопожарная охрана Красноярского края» предупреждает жителей Енисейского района быть бдительными, соблюдать элементарные правила пожарной безопасности во избежание серьезных трагедий.

Информацию предоставил начальник ПЧ-121 Вьюнов В.В.